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МЕТАЛОПЛАСТИКОВІ ВІКНА

ДВЕРІ БАЛКОНИ
Натяжні стелі. Вхідні двері

Євроремонт під ключ

тел. 0952451283

КУПЛЮ 
МЕД

Квасолю, гарбузове насіння
Пір’я, старі подушки, перини

Приїдемо за адресою
Власноруч навантажимо

ЗАКУПОВУЄМО
Металобрухт - мідь, латунь, алюміній

тел. 0931672951

Б/в холодильники, акумулятори, 
старі автомобілі

«МАЮТЬ ОЗНАКУ КОРУПЦІЙНИХ 
І НЕДОБРОСОВІСНИХ»

Так стверджує Андрій Мельничук, директор 
київського ТОВ «ОТЕКО» у скарзі до 
Антимонопольного комітету України на проведення 
тендеру «Капітальний ремонт частини третього 
поверху головного корпусу КНП «Гадяцька МЦЛ» , 
орієнтовною вартістю близько 4,5 мільйонів.
Справа у тому, що КНП «Гадяцька МЦЛ» оголосило 
тендер на проведення капремонту. І учаснику із 
вигіднішою пропозицією, ТОВ «ОТЕКО», відмовили, 
мотивуючи «порушенням затвердженої форми 
документу». А переможцем визнали місцеве 
ТОВ «КВА».
Директор ТОВ «ОТЕКО», категорично не погодився 
із таким рішенням, «оскільки воно суперечить 
законодавству у сфері публічних закупівель, 
що призвело до неправомірного визначення 
переможця відкритих торгів, внаслідок яких 
порушено його права та законні інтереси, 
як учасника процедури закупівлі із найбільш 
економічно вигідною тендерною пропозицією», і 

поскаржився до вищих інстанцій. До речі, у його 
скарзі вказано, що пропозиція ТОВ «КВА» також не 
відповідала вимогам тендерної документації і мала б 
бути відхиленою, але це не завадило визнати його 
переможцем. 
Скарга досі на розгляді, але сумніваємось, що після 
її розгляду щось зміниться. 
Усе це дуже нагадує історію кількарічної давнини, 
бо тоді навіть висновки Держаудитслужби, у яких 
чітко вказано, що тендер на виконання робіт по 
капремонту приймального відділення проведено з 
порушеннями і оголошений прокуратурою позов до 
КНП «Гадяцька МЦЛ» та ТОВ «КВА» про визнання 
недійсними результатів закупівель та договорів 
підряду на загальну суму 12 млн грн, не дали 
ніякого результату, або «порішали». «Добра» справа 
живе і надалі, у повітрі запахло мільйонами...

«БМ»

ЛІКАРНЯ ЗНОВУ ПРОВЕЛА 
СУМНІВНІ ТОРГИ
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Замість навчального класу – 
служба Україні
У січні 2022 року Сергій Маник за-

йшов до класу й сказав своїм учням, 
що має для них важливе повідомлен-
ня: він звільняється і йде на військову 
службу. Понад 6,5 років чоловік віддав 
вчителюванню:

«Одного разу стало зрозуміло, що 
щось намічається і мій друг сказав, що 
ми не можемо двіжуху пропустить. Є 
таке слово «пасіонарній». Це нам по-
тім уже сказали, що це про нас і нам так 
сподобалося. Ми з другом не служили, 
у нас немає військових кафедр і працю-
ючи в школі у нас був карт-бланш. … 20 
січня ми пішли і підписали контракт з 
лубенською теробороною і ще місяць 
я не говорив рідним. Місяць вони мене 
питали чого я не в школі, а я, знаючи 
їхню реакцію, просто клав у багажник 
речі, їхав у кафе переодягався. Тільки 
потім вони помітили берці і кажуть, що 
щось нечисто».

23 лютого ввечері тероборонівцю те-
лефонували знайомі й казали, що він 
дарма пішов на службу, а наступно-
го дня о шостій ранку він отримав по-
відомлення з вимогою усім терміно-
во з’явитися у частину. На той момент 
Сергій Маник перебував під Лубнами 
і першим його завданням була охорона 
важливого об’єкта. Потім він займався 
адміністративною роботою про різно-
манітні дані, складання нарядів тощо.

Наступним етапом стало навчання 
на зв’язківця й отримання звання мо-
лодшого сержанта. Невдовзі за успі-
хи на службі Маник став молодшим 
лейтенантом.

Ось так цивільний Сергій став вій-
ськовим з позивним «Брама». До 10 
січня вони з побратимами прикривали 
кордон Сумщини. Хоча боїв не було, 
обстріли майже не припинялися. Те-
роборонівці орієнтувалися, що надовго 
лишатимуться на цих позиціях і обжи-
валися, аж раптом командир батальйону 
припинив усі відпустки. Військові отри-
мали наказ на висування на Донеччину.

Бої з ворогом
«Брама» каже, що заїхавши 16 січ-

ня на бахмутський напрямок він бачив 
дещо більше за багатьох солдат, бо має 
відповідальну посаду. Якщо солдати ви-
ходили на позиції, а потім мали відпо-
чинок, то командування підрозділу без-
перебійно опікувалося забезпеченням, 
наявністю боєкомплектів та продуктів.

«Якби питали, чи ми готові, то біль-
шість би сказала, що ні. Завжди є пере-
лік речей, яких солдат потребує, завж-
ди чогось не вистачає. Усе залежить від 
командування, прямих командирів рот. 
До прикладу, коли я обирав роту, то я 
попросився до командира. Відчував, що 
там для мене буде весело, бо він постій-
но ганяв особовий склад. Якщо у решті 
рот крізь пальці дивилися на деякі речі, 
то наш командир одразу сказав, що нас 
не омине пряма участь».

Чимало тероборонівців почали купу-
вати спорядження, щоб бути готовими 
до наказу вирушати у зону бойових дій, 
якщо він буде. У перші дні повномасш-
табної війни у тероборону йшли, щоб 
захищати конкретно свої громади, а вже 
згодом ТрО прирівняли до ЗСУ з мож-
ливістю поїхати на виконання бойових 

завдань у будь-яку точку країни:
«Звісно, кожен міг сказати, що не під-

писувався на це, але й кожен дав прися-
гу країні. Це не було новинкою для нас. 
Одразу закинули на кордон і довго ми 
були у близькій до бойової обстановці. 
Наш підрозділ обстрілювали, хоча ми 
просто в полі були. Наша рота прийма-
ла удар і ми жартували, що якби не рот-
ний, то нас може це б і оминуло. І все 
це окупилося коли почалося, як я всім 
кажу, пекло. Там було пекло. Як ви уяв-
ляєте, так і було».

Бахмутський напрямок
Усі жахи війни, які можна уявити, 

знає Бахмутський район. Їх бачила й 
полтавська тероборона. Травми, смерті, 
вбивства, частини тіла, обпалені війною 
домівки та автомобілі.

Підрозділу «Брами» випала задача 
статично утримувати позиції у населе-
ному пунктів у Парасковіївці:

«Нас обстрілювали, наступали, все як 
каже ТікТок. Зранку кілька годин міно-
метний обстріл, 2-3 години нас штур-
мують, потім це все повторюється, а на 
вечір люди відпочивають. Теж треба від-
почити. У військових фільмах завжди 
на задньому фоні є звук, де щось летить 
і розривається.  Я думав, що накладе-
ний спеціально, але усі відео, що я ро-

бив, завжди були з шумом. Позаду щось 
розривається, стріляє і ти до цього зви-
каєш й ніби не сприймаєш. Я днями ди-
вився записи, то завжди щось є».

Третя рота воювала проти вагнерівців, 
яких Україна уже визнала терористами. 
Якось бійці перебували неподалік Соле-
дару і Парасковіївкою, поряд було село 
Благодатне. 26-27 січня тероборонівці 
знайшли у фейсбуці відео, де вагнерівці 
стоять перед знаком «Благодатне» і ка-
жуть: «Освободили Благодатно. Идем 
дальше на мирное население».

Військові почали міркувати як діяти:
«Ми розуміємо, що це за 2 км від нас 

і ми стаємо в передню лінію. Тероборо-
на стає, хоч всі так ставилися до неї. По-
чався прямий контакт. До цього були 
обстріли, вони намагаються йти, нас 
прикривають, але в моменті команди-
ри роти, підрозділів і я задумалися, що 
нам робити. Ми відкрили карту і поба-
чили, що нас можна легко обійти і в нас 
був лише день підготуватися. Коман-
дування знало, що Благодатне уже не 
наше і ми сповіщали про це теж. Наш 
командир взявся за план і мав РПГ, міни 
й гранати. Вирішили: давайте все пу-
стим в діло».

Коли почався наступ, тероборонівці 
хвилювалися як мине перший бій. Вій-
ськові знали, що коли протягнути пер-
ше зіткнення, далі буде легше. Перший 
бій багато військових не витримували й 
покидали позиції, але їхня рота витри-
мала. Далі пішов азарт. Кожен воїн ра-
хував скільки поклав ворогів й стежив 
за ситуацією на фронті.

«У нас були люди, які відступали, але 
це не масово було. Люди тримали пози-
ції. Коли вони штурмували, у хлопців 
з’являвся азарт. Вони починали робити 
те, чого не було раніше».

Про ці бої багато писали у соцмере-
жах, а хлопці з третьої роти слідкували 
за повідомленнями про розташування 
ворога й проявили ініціативу, міркували 
як їх знищити. Ще колись кожен з них 
дивися на карту з позначенням бойових 
дій як на статичну, але тепер завжди ди-
витимуться на Парасковіївку, де відби-
вали штурми. Сергій Маник каже, що 
точно ніколи не забуде невелике село 
під Бахмутом.

Фронтова історія
Тактика найманців терористичної 

ПВК «Вагнер» була примітивною. Пол-
тавській теробороні здалося, що росій-
ські командири не рахувалися з особо-
вим складом й ті монотонно намагалися 
штурмувати кожен метр території.

«Дуже добре працює їхній танчик 
або міномет. Ми жартували, що коли 
ти не бачиш міномет, то це не означає, 
що його немає. Якось жартували коли 
хтось дістав цигарки і там напис про те, 
що куріння вбиває. Так ось, 120-ий мі-
номет робить це швидше».

Росіяни намагалися зачепитися за 
кожну позицію, будинок і рухалися по 
метру. Попри великі втрати, вони не 
могли й не можуть просунутися на кіло-
метр через потужний опір українського 
війська. Те, що роблять ЗСУ щодня – 
подвиги, за якими стоять незламні вої-
ни, які щодня ризикують життям.

За матеріалами «Зміст»

ПОЛТАВСЬКА ТЕРОБОРОНА 
БИЛАСЯ ЗА БАХМУТ

НОВІТНЯ ІСТОРІЯ УКРАЇНИ

За місяць до повномасштабного вторгнення учитель з 
двома вищими освітами Сергій Маник разом з другом 
став до лав територіальної оборони. Через рік він 
напише: «Ми вистояли. Героїчно утримували свої позиції. 
Жодного метру не було віддано ворогу».
За спиною колишнього педагога, який став воїном, 
– оборона Полтавщини та Сумщини й утримання 
українських позицій під Бахмутом. Сьогодні Сергій 
Маник служить заступником командира роти з 
морально психологічного забезпечення 3-ої стрілецької 
роти 147 батальйону 116-ої бригади територіальної 
оборони.
В інтерв’ю він називає своїх побратимів героями, 
розповідає про військову службу й Парасковіївку на 
Донеччині, яку не забуде вже ніколи.
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ОДНИМ РЯДКОМ
У Краснолуцькій школі, 13 березня, відбулась це-

ремонія нагородження Орденом «За Мужність» III 
ступеня посмертно старшого солдата Віталія Анато-
лійовича Потапенка, який віддав життя за незалеж-
ність нашої держави. Орден вручили батькам Ната-
лії Олександрівні та Анатолію Івановичу.

******
9 березня засідання суду по справі першого за-

ступника міського голови, як і передбачали, не від-
булося. Стан здоров’я обвинуваченого «не дозво-
лив». Тож розгляд перенесли на 4 квітня.

******
Більше мільйона автомобілів було пошкодже-

но внаслідок землетрусу в Туреччині, – турецька 
служба CNN. Страхові компанії виплатять приблиз-
но $4 млрд власникам цих автомобілів.

******
30-річний чоловік з Полтавщини намагався виїха-

ти до Угорщини з підробленими документами. Його 
виявили прикордонники Мукачівського загону на 
Закарпатті. Під час перевірки документів у нього 
виявили підроблені тимчасове посвідчення і довід-
ка про військово-лікарську комісію.

******
Добровольці, які долучилися до бригади «Лють», 

проходять тренування на Полтавщині.
******

Понад пів мільйона старих ламп на нові LED уже 
замінили жителі області з початку дії спільного про-
екту уряду України та ЄС.

******
Полтавська область на 10 місці по рівню захворю-

ваності на коронавірус, повідомляє обласний центр 
контролю та профілактики хвороб. За тиждень за-
хворюваність підтвердили у 627 жителів області (за 
попередній 472). Зареєстрували нових чотири ле-
тальних випадки. 

******
Пирятинська громада у Фейсбук повідомила, що 

виграла грант на будівництво мініцеху та планує 
протягом року переробити до 10 тонн свіжих ово-
чів, ягід та фруктів. Загальна вартість будівництва 
300,7 тисяч гривень, з них 249,3 тис. грн. - грант та 
51,4 тис. грн співфінансування ФОП. На ці гроші 
планують закупити необхідне обладнання і плану-
ють виготовляти 15 нових видів продукції, напри-
клад: пастила, фріпси, цукати, сублімовані фрукти.

*****
Мистецький фронт тримають викладачі та учні 

мистецької школи у Гадячі. На вихідних провели 
благодійний концерт, щоб зібрати кошти на при-
дбання тепловізора нашим гадячанам на передову. 
Зібрали 5200 грн.

******
До 80 – річчя Раїси Кириченко та 385-річниці 

укладення Гадяцького договору у ККЗ «Дружба», 
12 березня, відбувся творчий звіт аматорських ко-
лективів і окремих виконавців. Зібрали 7188 грн., 
для потреб захисників.

******
Великобудищанська громада, 13 березня, пер-

шою в області отримала допомогу для ВПО від 
Фонду Віктора Пінчука. У користування передали 
холодильник, плиту та бойлер для укомплектуван-
ня місця проживання внутрішньо переміщених осіб, 
у селі Веприк. Повідомила громада у ФБ.

На роботу МКП «Комунсервіс» у всі часи були на-
рікання. Погодьтеся, робота комунальників не легка, 
тому завжди є відсоток не задоволених. Проте, іноді, 
дії комунальників справді викликають питання, від-
повідати на які ніхто не хоче, адже практично відсут-
ня комунікація із населенням. Навіть створена кілька 
років тому сторінка у соцмережі «завмерла» - останній 
пост датується листопадом минулого року. 

Та підприємство працює – вулиці та прибудинко-
ва територія прибираються, сміття вивозиться, бла-
гоустрій (який не який) проводиться. Як кажуть - у 
наш час нічого й скаржитись. Проте, нещодавно, ко-
мунальники, вперше за довгий час, втрапили у скан-
дал. У соцмережах активно обговорювали вирубку 
дерев поблизу міського пляжу (човнової станції). Ак-
тивісти пишуть, що працівники МКП «Комунсервіс» 
без відповідних дозволів вирубали абсолютно здоро-
ві дерева, а отриману деревину, нібито, передали при-
ватній особі.

Щоб оцінити ситуацію ми також відвідали місце 
події. Чесно кажучи, більшість пеньків дійсно трухлі. 
Окрім цього, спиляні дерева (як і решта, які не чіпа-
ли) вражені омелою. Як доказ цьому, на пляжі зали-
шились купи омели, зрізаної із гілок. На перший по-
гляд звичайний благоустрій. До того ж, гадячани, які 
щороку відпочивають саме на міському пляжі, пого-
джуються, що більшість із дерев, які там росли, вже 
давно віджили свій вік і мали бути спиляні. Проте, у 
очі кидаються кілька високих пеньків. Можливо, ко-
мунальники знову вирішили вразити креативністю і 
залишили частину спиляного дерева, як декор чи май-
бутні «барні стійки» для відпочивальників?

Керівник комунального підприємства Андрій Мо-
скаленко міг би відреагувати на обговорення у соці-
альній мережі, розвіяти здогадки й пояснити ситуа-
цію. Натомість, він обрав іншу стратегію - мовчати. 
Тому ми звернулися до нього за коментарем.

Він стверджує, що спилювання дерев провели із ме-

тою запобігання травмування відпочиваючих - дере-
вам більше 50 років, усі аварійні, вражені омелою:

«У серпні минулого року направив подання до ін-
спектора з благоустрою міської ради, потім виїзди-
ла комісія, є акт на видалення дерев, ордер, рішення 
виконкому. Дозвіл нам дали на спилювання 20 дерев, 
можливо, пеньків на кілька більше через те, що спи-
лювали і повалені дерева».

Стосовно отриманої після спилювання деревини, то 
А.Москаленко запевнив, що її передадуть по заявках 
на дрова для опалення будинків від населення та вій-
ськових. Що ж, пояснення цілком логічне, сподіває-
мось буде звіт. 

А високі пеньки, як виявилось, дійсно креатив – їх 
спеціально залишили для того, щоб зробити щось схо-
же на тинок. Благоустрій, на який ми заслуговуємо…

Оксана Кириченко

Безбар’єрний простір - один із ключових факторів, 
що робить місто зручним для людей. Та, нажаль, це 
не про нас. Окрім того, що у громаді наразі мабуть 
найгірша ситуація в області з проїзними частинами 
(що є окремою темою для обговорення), так до всьо-
го ще й тротуари в неналежному стані, та викликають 
лише обурення гадячан та гостей міста. 

Днями, в мережі Інстаграм, наша підписниця Ма-
рина Хохлова, поскаржилася на незручності пере-
сування містом: «Я мама в декретній відпустці, по-
стійно гуляю з дитячим візочком і стикнулася з тим, 
що майже по всьому місту немає пологих переходів 
на тротуарах. Можливо влада зверне на це увагу?». 

Після публікації допису, місцеві жителі почали ак-
тивно обговорювати тему. Ось лише частина комен-
тарів з наших соцмереж: 

Світлана Мар: «Місто взагалі не облаштоване для 
матусь з дитячими візочками та людей з інвалідні-
стю. Чого вартий тротуар біля геріатричного будин-
ку-інтернату, ще той квест проїхати. Також мало ап-
тек та магазинів облаштованих пандусами, дійсно 
зручними для заїзду. Цікаво чи у представників вла-
ди немає дружин або доньок з візочками? Чи можли-
во вони не ходять по нашому місту?».

Віталіна Величко: «Дуже доречне зауваження. 
Це стосується не тільки спусків, а й взагалі троту-
арів. Зате на реконструкцію парку планують ви-
тратити півтора мільйони - це просто насмішки над 
громадою».

Оксана Шиян: «Наш міський «цар» не в декреті... 
Гуляти йдіть до парку, тепер тільки туди».

Михайло Артеменко: «Влада чхати хотіла на про-
блеми міста... Головне - пропіаритися і виставити 
фото». 

І такі негативні дописи можна зрозуміти, адже 
дійсно, більшість тротуарів вже роками знаходять-
ся в аварійному стані, не відповідають будівельним 
нормам, або ж подекуди взагалі відсутні. Все це пе-
ретворює звичайну прогулянку містом у малоприєм-
не випробування.

Однак, задля справедливості зазначимо, що в цьо-
му році влада все ж планує відремонтувати части-
ну тротуарів. Відповідне рішення було затвердже-
не 21-го лютого, на 32 сесії Гадяцької міської ради. 
На виконання робіт виділені 5 мільйонів 800 тисяч 
гривень: 

вул. Гетьманська – 600 тис. грн; 
вул. Драгоманова – 300 тис. грн; 
вул. Гадяцького договору – 600 тис. грн;
вул. Лохвицька – 400 тис. грн; 
вул. Захисників України – 1,1 
млн. грн. (дві ділянки); 
вул. Швидкого – 400 тис. грн.; 
пл. Миру – 1 млн. грн; 
вул. Дружби – 700 тис. грн; 
вул. Гагаріна – 700 тис. грн.
Заплановані роботи мають реалізувати з настанням 

сприятливих погодних умов.
Анжела Замотаєва

На засіданні 32 сесії Гадяцької міської ради, яке 
відбулося 21 лютого, були передбачені кошти й на ка-
пітальні ремонти та експлуатаційне утримання доріг 
Гадяцької громади.

Перелік запланованих робіт капремонтів:
– проїзної частини вулиці Параки Богдана в місті 

Гадяч – 1 млн. грн.
– проїзної частини вулиці Миру в місті Гадяч – 1 

млн. грн.
– проїзної частини вулиці Андрієвського в місті Га-

дяч – 1 млн. грн.
– проїзної частини вулиці Ентузіастів в місті Га-

дяч – 1 млн. грн.
– проїзної частини вулиці Героїв Майдану в місті 

Гадяч – 1 млн. 490 тис. грн.
– проїзної частини вулиці Конституції в місті Га-

дяч – 500 тис. грн.
– проїзної частини вулиці Михайлівська в місті Га-

дяч – 400 тис. грн.
– проїзної частини вулиці Захисників України мі-

сті Гадяч – 1 млн. 490 тис. грн.
– проїзної частини вулиці Корзуна в місті Гадяч – 

600 тис. грн.
– проїзної частини по площі Соборна в місті Гадяч 

Полтавської області – 2 млн. грн.
– проїзної частини вулиці Дружби в місті Гадяч – 

600 тис. грн.
– капремонт проїзної частини вулиці Волгоград-

ська в місті Гадяч – 600 тис. грн.
– проїзної частини провулку Перший пасічний у 

місті Гадяч – 320 тис. грн.
Експлуатаційне утримання: 
– дороги по провулку Заярський у місті Гадяч – 

199 тис. грн.
– дороги по провулку Шкільний у місті Гадяч – 

114 тис. грн.
– дороги по вулиці Окладська в селі Біленченків-

ка – 150 тис. грн.
– дороги по вулиці Центральна в селі Біленченків-

ка – 50 тис. грн.
– дороги по вулиці Комарова в селі Біленченків-

ка – 100 тис. грн.
– дороги по вулиці Яблунева в селі Осняги – 199 

тис. грн.
– дороги по вулиці Новоселівська в селі Островер-

хівка – 50 тис. грн.
– дороги по вулиці Дружби в селі Островерхівка 

– 50 тис. грн.
– дороги по вулиці Садова в селі Сари – 100 тис. 

грн.
– дороги по вулиці Дружби в селі Сари – 100 тис. 

грн.
– дороги по вулиці Зелена в селі Сари – 199 тис. 

грн.
– дороги по вулиці Покровська в селі Сари – 100 

тис. грн.
– дороги по вулиці Чайковська в селі Сари – 50 

тис. грн.
– дороги по вулиці Вишнева в селі Сари – 100,0
– дороги по провулку Вишневий в селі Сари – 50 

тис. грн.
– дороги по вулиці Заярська в селі Харківці – 100 

тис. грн.
«БМ»

ПЕРЕСУВАННЯ 
ГАДЯЧЕМ – 
ЩЕ ТОЙ КВЕСТ 

БУДЕ ВАМ І ДУДКА 
БУДЕ І СВИСТОК

КУДИ ПОДІНУТЬ ДЕРЕВО, СПИЛЯНЕ НА ПЛЯЖІ?
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із судової зали

Автоперекупи перевозили із Європи в Україну лег-
ковики, як гуманітарну допомогу. Замість того, щоб 
віддати автівки військовим на фронт, зловмисники 
продавали їх у Полтаві.

Так, члена благодійної організації «МБФ «Героям 
Слава» спіймали на продажі автівок й обрали йому 
запобіжний захід: перебування за ґратами до 22 квіт-
ня, або внесення застави у 753 тис. грн. Про це відо-
мо з ухвали Октябрського районного суду Полтави.

«Благодійник» продавав автомобілі, які заводили 
в Україну без сплати мита як гуманітарну допомогу. 
Служба безпеки України викрила схеми й зафіксува-
ла щонайменше 3 процедури продажу машин на пар-
ковці маркету «Метро»:

15 лютого підозрюваний продав чорну HYUNDAI 
SANTA FE 2003 року випуску. Автомобіль визнаний гу-
манітарною допомогою при перетині державного кор-

дону. Зловмисник виручив за нього 165 тис. 500 грн;
17 лютого продав сірий OPEL FRONTERA 2000 

року випуску. Транспорт визнаний гуманітарною до-
помогою при перетині державного кордону. Зловмис-
ник виручив за нього 170 тис. грн

22 лютого продав сірий HYUNDAI SANTA FE 2005 
року випуску та HYUNDAI TUCSON 2008 року ви-
пуску. Автомобілі визнані гуманітарною допомогою 
при перетині державного кордону. Зловмисник виру-
чив за них 10 тис. доларів (365 тис. 686 грн).

Отже, зловмисник виручив за «гуманітарку» 705 
тис. 186 грн. Шахраю загрожує позбавлення волі на 
строк до семи років.

Суд вирішив взяти його під варту, щоб він не схо-
вався від слідства. Також підозрюваний може внести 
заставу.

«Полтавщина»

Суддя Гадяцького районного суду, 6 березня, роз-
глянув справу про притягнення до адміністративної 
відповідальності громадянина України, не працючо-
го, освіта середня, за ст.124,122-4 КУпАП.

За матеріалами справи, 5 лютого 2023 року, о 5:30, 
по вул. Центральна, в селі Вельбівка, чоловік, керу-
ючи автомобілем ВАЗ 21013, не справився з керу-
ванням та допустив зіткнення з парканом, внаслідок 
чого потерпілій стороні завдано матеріальних збит-
ків. Обвинувачений після зіткнення покинув місце 
події. Чоловік підтвердив факт вчинення правопо-
рушень, вину визнав.

В діях обвинуваченого є склад правопорушень, пе-
редбачених ст. 124 КУпАП - порушення водієм ПДР, 
що спричинило пошкодження транспортних засобів, 
та ст. 1224 КУпАП України - залишення місця ДТП.

Керуючись ст. 401, 36, 1224, 124, 221, 283, 284 КУ-
пАП, суддя постановив визнати чоловіка винним у 
вчиненні адміністративних правопорушень та на-
класти на нього адміністративне стягнення у розмірі 
850 гривень, та в розмірі 3400 гривень.

Також обвинувачений має сплатити судовий збір 
536.80 грн.

ЄДРСР

Найбільша газовидобувна компанія у Централь-
ній і Східній Європі, акціонерне товариство «Укргаз-
видобування» забила на сполох: з невідомих причин 
«Нафтогаз України» блокує критичні платежі контра-
гентам за виконані роботи, надані послуги та постав-
лений товар. Про це зазначено у листі «Укргазвидо-
бування» до керівництва «Нафтогазу».

Зі змісту листа випливає, що 28 грудня 2022 року 
«Укргазвидобування» відправило на погодження «На-
фтогазу» реєстр критичних платежів на суму 291,26 
млн. грн. Така процедура є обов’язковою з початку 
повномасштабної війни. Фінансові операції планува-
лося закрити 30 грудня. У результаті надійшло під-
твердження на суму 47,3 млн. грн.

4 січня акціонерне товариство знову попросило зго-
ду для проведення оплат на суму 456,65 млн грн. На-
томість «Нафтогаз» підтвердив проводку коштів лише 
двом контрагентам: ТОВ «Мартін Трейд» (41 млн. 
грн) і Querex Sarl ($1,7 млн).

18 січня було відправлено на погодження на 921,2 
млн. грн. У підсумку погоджено всього 144,2 млн.

«Товариство не розуміє принципу відбору плате-
жів без пояснення мотивації їх відхилення. Серед-
ній термін прострочки платежів резидентам України 
складає 37 днів. Настільки значна затримка в опла-
тах вже призводить до відмов постачальників брати 
участь у нових закупівлях. Таким чином знижується 
рівень конкуренції на торгах, зростають ціни і «Укр-
газвибодування» втрачає доступ до технологій та до-
віру партнерів», – наголосив т. в. о. гендиректора то-
вариства Олег Толмачев у листі до голови правління 
НАК «Нафтогаз України» Олексія Чернишова.

Як стверджує Толмачев, через суттєві затримки із 
розрахунками існує ризик зриву виробничої програ-
ми з видобутку природного газу. Зокрема, до його то-
вариства вже надходять звернення про зупинки робіт 

через відсутність палива (безповоротні втрати опера-
ційного плану 2023 року склали 6,4 млн. куб м при-
родного газу), не можливості закупівлі матеріалів та 
простою техніки.

«Необхідно спростити процес погодження плате-
жів та розробити чіткі правила за якими приймають-
ся рішення. У разі необхідності, створити додаткові 
контролі на етапі закупівлі, поставки чи підписанні 
актів. Відсутність платежів по вже підписаних актах 
створює загрозу штрафних санкцій, судових справ та 
арешту рахунків, а отже постійного блокування ро-
боти стратегічно важливого підприємства, збільшен-
ня грошового відтоку та робить неможливим на рівні 
держави забезпечити себе власними енергоносіями», 
– заявив топменеджер газовидобувної компанії.

За інформацією ЗМІ, невиконання плану з видобут-
ку природного газу у січні 2023 року становило 80 млн 
куб. м. Це великий обсяг газу, який навряд чи вдасть-
ся надолужити протягом поточного року.

Крім цього, у ЗМІ поширилася інформація, що 
нове керівництво НАК «Нафтогаз» повернулося до 
практики повної зупинки всіх платежів, у тому чис-
лі дочірніх компаній, як це діяло за часів президент-
ства Віктора Януковича. Схема максимально проста: 
платежі випускають виключно за «відкат» від 10% до 
40%. Відповідні сигнали отримали всі контрагенти 
«Нафтогазу» та його дочірніх компаній. Начебто від-
повідальним за «розв’язання питання» є Олександр 
Сергєєв, помічник Олексія Чернишова.

Як відомо, у 2022 році «Укргазвидобування» видо-
була 12,5 млрд куб. м. природного газу. Це на 3% мен-
ше, ніж за 2021 рік. Всього за рік компанія пробурила 
47 нових свердловин, що майже дорівнює показни-
ку 2021 року.

«Главком»

Велика Палата Верховного Суду України, 15 бе-
резня розглядатиме справу стосовно права власності 
40,19% акцій Полтавського гірничо-збагачувального 
комбінату (ПГЗК). Раніше, у вересні 2022 ррку, Пів-
нічний апеляційний господарський суд визнав дого-
вори купівлі-продажу цього пакета акцій, укладені 20 
років тому, недійсними. Компанія Ferrexpo plc (Вели-
ка Британія), якій належить ПГЗК, подала касаційну 
скаргу на це рішення. Очікується, що Верховний Суд 
винесе остаточне рішення щодо спроб офшорних ком-
паній відібрати акції ПГЗК у Ferrexpo.

Правова абсурдність цієї справи викликала значний 
резонанс у ділових колах та засобах масової інформа-
ції, оскільки являє собою неприховану спробу рей-
дерського захоплення великого промислового активу, 
акціонерами якого є відомі світові компанії та фон-
ди, зокрема BlackRock (США) та Суверенний фонд 
Норвегії. Експерти і журналісти неодноразово звер-
тали увагу на численні юридичні порушення у судо-
вому процесі та вказували на його явну корупційну 
заангажованість.

«Купа іноземних інвесторів купувала акції україн-
ської компанії, а тепер вони з подивом дізнаються, що 
українські суди вирішили відіграти назад угоду 20-и 
річної давності, і тепер цим іноземним інвесторам на-

лежить лише дуля з маком. Не через Путіна. Не через 
війну. А через рішення українського суду. Який ви-
найшов машину часу і відправився у минуле. І в да-
ний момент будь-який іноземний інвестор буде диви-
тись на будь-яку українську компанію, акції якої він 
купляв чи думав купити, як на бомбу уповільненої дії. 
А сотні фондів, які володіють акціями Ferrexpo, поду-
мають, що інвестувати в Україну – то завжди погана 
ідея», – так оцінив  спроби заволодіти акціями ПГЗК 
Сергій Фурса, заступник директора з питань торгів-
лі цінними паперами інвестиційної компанії Dragon 
Capital.

У численних журналістських розслідуваннях було 
зазначено, що офшорні компанії, які ініціювали цю 
справу 20 років тому, нині пов’язані з одіозним олі-
гархом Ігорем Коломойським. 

Аналіз інформації з відкритих джерел і офіційних 
реєстрів доводить, що саме Ігор Коломойський нама-
гається відібрати 40,19% акцій Полтавського ГЗК у 
компанії Ferrexpo plc.

Слід також відзначити, що юридична бездоганність 
придбання пакету акцій ПГЗК компанією Ferrexpo plc 
раніше була підтверджена у 2015 р. рішенням Вищого 
господарського суду України.

Gazeta.ua

У соціальних мережах зловмисники почали 
поширювати повідомлення про конкурс нібито від 
«Нової пошти», у якому можна виграти 6 000 гривень 
за заповнення анкети. 

Не переходьте за посиланням - це класичний 
випадок шахрайства із використанням фішингового 
(підробленого) сайту. Натискаючи та переходячи 
за посиланнями, ви віддаєте свої дані шахраям.

«Нова пошта» наразі вживає заходів із блокування 
шахрайських веб-ресурсів. У компанії закликають 
людей не переходити за невідомими посиланнями та 
не надавати нікому особисту інформацію.

«Нова пошта» у Фейсбук

ЗАБОРГУВАВ 
МАЙЖЕ 184 ТИСЯЧІ 
ГРН АЛІМЕНТІВ

Суддя Гадяцького районного суду, 6 березня, роз-
глянув справу про притягнення до адміністративної 
відповідальності уродженця с. Березова Лука, грома-
дянина України, за ст. 1831 ч.1 КУпАП.

Чоловік не сплачує аліменти на утримання сина, 
які зобов`язаний сплачувати відповідно до виконав-
чого листа від 15.05.2009 року, виданого Гадяцьким 
районним судом, що призвело до виникнення забор-
гованості, сукупний розмір якої перевищує суму від-
повідних платежів за шість місяців та становить 183 
880,66 грн за період з жовтня 2018 року по лютий 
2023 року.

Обвинувачений в судове засідання не з`явився, 
про час та місце розгляду справи повідомлений на-
лежним чином.

Частина 2ст. 268 КУпАП не передбачає обов`язко-
ву присутність при розгляді справи особи, яка при-
тягається до адміністративної відповідальності за ст. 
1831 ч.1 КУпАП.

Вина чоловіка підтверджується сукупністю дослі-
джених в судовому засіданні доказів.

Виходячи з матеріалів справи, тяжкості вчиненого 
правопорушення, відношення до скоєного, суд вва-
жає, що обвинуваченого слід піддати стягненню у 
вигляді суспільно корисних робіт строком 120 го-
дин, а також стягти на користь держави судовий збір 
в сумі 536,80 грн. Строк пред`явлення до виконан-
ня три місяці.

ВРІЗАВСЯ 
В ПАРКАН ТА ВТІК

ШАХРАЙСЬКА 
СХЕМА: 
6 ТИСЯЧ ВІД 
НОВОЇ ПОШТИ

ПРОДАВАЛИ АВТО, ЩО МАЛИ БУТИ 
«ГУМАНІТАРКОЮ» ДЛЯ ВІЙСЬКОВИХ

ВИДОБУТОК ГАЗУ ПІД ЗАГРОЗОЮ ЗРИВУ

АКЦІЯМИ ПОЛТАВСЬКОГО ГЗК 
ХОЧЕ ЗАВОЛОДІТИ КОЛОМОЙСЬКИЙ
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У селі Ждани, Сенчанської громади, з’явиться пе-
ресувна захисна споруда. 

Згідно з проєктом договору та тендерною докумен-
тацією, громада придбає модульну споруду за 2,3 млн 
грн. При повітряних тривогах її можна використову-
вати як укриття, а в мирний час у таких спорудах при 
школах, дитячих садках можна розміщувати спор-
тивні секції.

Як правило, така конструкція має окремі модулі, 
які перевозять до місця встановлення звичайними 
фурами. Монтаж не потребує зварювальних проце-
сів, ланки затягуються між собою спеціальним болто-
вим з’єднанням. На стиках наносять герметик, який 
при стисканні унеможливлює потрапляння вологи у 
середину змонтованої конструкції.

Схожу захисну споруду встановили на Чернігівщи-
ні. Вона виконуватиме функцію бомбосховища для 
учнів сільської школи. Виробник таких конструкйцій 
веде перемовини ще з кількома громадами, які потер-
пають від постійних обстрілів з боку рф.

«Зміст»

У Полтавській області станом на 13.03.2023р. за-
хворюваність на гострі респіраторні інфекції (включ-
но з COVID-19) не перевищує базовий рівень (епі-
демічний поріг - 521,9). Спостерігається циркуляція 
вірусів грипу А та В. З початку епідсезону в Україні 
зареєстровано 20 летальних випадків в наслідок гри-
пу. В Полтавській області зареєстровано 3 летальних 
випадки .

За 10 тиждень 2023 р. в області на гострі респіра-
торні інфекції захворіло 4551 особа, на 11,5% мен-
ше попереднього тижня, показник захворюваності 
– 322,9 на 100 тисяч населення, що на 38% менше ба-
зового рівня (епідемічного порогу). Дітей захворі-
ло 2015, що складає 44% від усіх захворілих. Госпі-
талізовано 150 хворих, що складає 3,3% від кількості 
захворілих.

Проти грипу в області щеплено 9264 особи, в т.ч. за 
останній тиждень - 13осіб (0,65% населення області).

У Гадяцькому районі за попередній тиждень на ГРІ 
захворіло 164 особи, з них дітей - 73 (44,5%). Госпіта-
лізовано 18 хворих (10,9%), із них дітей - 15. Випад-
ків грипу не зареєстровано. 

Інтенсивний показник захворюваності на ГРІ се-
ред населення району цього тижня 320,6 (на 100 тис. 
населення). По м. Гадяч - 443,3 і не перевищує базо-
вий рівень - 521,9. 

Проти грипу з початку епідсезону (2022-2023 рр) 
зроблено 289 щеплень (0,56% населення району).

Сергій Бабак, в. о. завідувача Гадяцького  
ВПДУ «Полтавський ОЦКПХ МОЗ»

Спостережна рада кредитної спілки повідомляє, 
що чергові загальні збори членів кредитної спілки 
«Надія» відбудуться 22 квітня 2023 року о 10 годи-
ні в приміщенні Гадяцького колективного побутово-
го підприємства «Сервіс» за адресою: м. Гадяч, пло-
ща Соборна, 9.

Реєстрація членів спілки з 9 - 00 до 10-00 години.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Затвердження порядку денного.
2. Заслуховування та затвердження звітів органів 

управління кредитної спілки «Надія».
3. Заслуховування аудиторського висновку, яким 

підтверджена річна звітність та звітні дані кредитної 
спілки «Надія» за 2022 рік.

4. Затвердження річної звітності (фінансової звіт-
ності і звітних даних) та результатів діяльності кре-
дитної спілки «Надія» за 2022 рік.

5. Визначення аудитора (аудиторської фірми), яка 
буде підтверджувати достовірність та повноту річної 
звітності кредитної спілки за 2023 рік.

6. Інші питання фінансово-господарської діяльно-
сті кредитної спілки.

Спостережна рада кредитної спілки «Надія».
Строк для подання пропозицій із питань порядку 

денного чергових загальних зборів членів кредитної 
спілки - до 17 квітня 2023 року.

Лохвицька міськрада через «Прозорро» почала ку-
пувати дрони й монокуляри для військових.

Тендер на закупівлю техніки для військових ого-
лосили 10 березня. Її здійснюватимуть без електро-
нного аукціону. Для захисників хочуть придбати 10 
монокулярів тепловізійних. Очікувана вартість ста-
новить 750 тис. грн.

Закупити також хочуть 10 квадрокоптерів. Очіку-
вана вартість – 1 млн 250 тис. грн.

Кінцевий термін подачі пропозицій – 20 березня. 
Переможець матиме доставити техніку до 10 квітня. 
Раніше через дефіцит подібної техніки на ринку при-
дбати її через «Прозорро» було складно. 

Із ресурсу «Прозорро»

Про це повідомляє пресслужба Держкіно. З 13 
квітня фільм можна буде подивитись в усіх кіноте-
атрах країни. Стрічка розповідає про пригоди двох 
братів, які вирушають у Люксембург на пошуки сво-
го давно зниклого батька. Прем›єра фільму відбула-
ся на Венеційському міжнародному кінофестивалі, 
де він брав участь у конкурсі «Горизонти».

Зйомки стрічки «Люксембург, Люксембург» про-
ходили у 2021 році у Лубнах, у Києві, на справжньо-
му поліцейському полігоні, та в Люксембургу. Одним 
із особливих акцентів фільму є яскравий слобожан-
ський суржик. Завершувала фільм команда уже піс-
ля початку повномасштабного вторгнення.

«Якщо «Мої думки тихі» – це перший український 
фільм про високого чувака, то «Люксембург, Люк-
сембург» – мабуть, перший український фільм про 
близнюків з міста Лубни. Це історія про двох хлоп-
ців, які намагаються зрозуміти, як влаштоване життя, 
спираючись на приклад свого батька. Один з братів 
вважає його за героя, а інший – намагається трима-
тись подалі від його кримінальної фігури, – розпові-
дає про свій новий фільм Антоніо Лукіч.

На Полтавщині мають проаналізувати рівень вак-
цинації дітей у школах, дитсадках, інтернатах, а та-
кож місцях тимчасового проживання переселенців.

Днями в Україні у двох дітей виявили кір. За слова-
ми Міністра охорони здоров’я Віктора Ляшка, епіде-
мічний підйом захворюваності триває через знижен-
ня охоплення щепленнями дітей у попередні роки. 
Нині медики готуються до реагування на спалах кору, 
який прогнозують на 2023 рік.

Для цього влада виконає аналіз картування дітей 
до 5 років, які не імунізовані проти основних хвороб 
за Календарем профілактичних щеплень. Також ма-
ють проконтролювати статус вакцинації проти кору 
дітей від 1 року, зокрема в колективах закладів осві-
ти та місцях колективного проживання.

Полтавська ОВА

ПЕРЕСУВНІ 
БОМБОСХОВИЩА

ЗАХВОРЮВАНІСТЬ 
НА ГРИП ТА ГРІ 

ТЕХНІКА ДЛЯ 
ВІЙСЬКОВИХ

У ПРОКАТ ВИЙДЕ ФІЛЬМ 
ЗНЯТИЙ НА ПОЛТАВЩИНІ

ПЕРЕВІРЯТЬ 
НАЯВНІСТЬ ЩЕПЛЕНЬ

ДО УВАГИ ЧЛЕНІВ 
КРЕДИТНОЇ СПІЛКИ «НАДІЯ» 
(м. Гадяч, Полтавська обл.)

На базі Сарського опорного ліцею, 9 березня, від-
булися змагання серед юнаків та дівчат. Взяли участь 
команди Гадяцької, Лютенської, Петрівсько-Ромен-
ської і Сергіївської громад.

Результати командного турніру:
І місце - Гадяцька громада 
(Сарський опорний ліцей);
ІІ місце – Сергіївська громада 
(Сергіївський ліцей):
ІІІ місце – Лютенська громада 
(Рашівський ліцей);
ІV місце – Петрівсько-Роменська громада 
(Петрівсько-Роменський ліцей).
В індивідуальних змаганнях серед 
дівчат перемогу здобули:

І місце – Каріна Дмитренко, учениця 
Сарського опорного ліцею;
ІІ місце – Дарія Шатрава, учениця 
Сарського опорного ліцею;
ІІІ місце – Ірина Чегрин, учениця 
Петрівсько-Роменського ліцею.
Серед юнаків:
І місце – Артем Верещака, учень 
Сарського опорного ліцею;
ІІ місце – Богдан Тихонович, 
учень Сергіївського ліцею;
ІІІ місце – Сергій Бовт, учень 
Сарського опорного ліцею.

Гадяцький ЦПРПП

СТРІЛЬБА ІЗ ПНЕВМАТИЧНОЇ ЗБРОЇ

У Державному спеціалізованому господарському 
підприємстві «Ліси України» запрацювала гаряча лі-
нія. Мешканці Полтавщини, які стали свідками неза-
конної рубки, можуть скористатися можливістю по-
відомити про це.

Поінформувати про нелегальну заготівлю лісу пол-
тавці можуть двома способами:

Зателефонувати за номером прямої лінії 0-800-33-
41-05 (дзвінки безкоштовні).

Написати на електронну пошту pravda@e-forest.
gov.ua

Телефонуйте і пишіть нам, якщо ви побачили не-
законні рубки, нелегальні пилорами, які працюють з 
«сірою» деревиною, підозрілий вантажний автотран-
спорт, який вивозить з лісу деревину та інші факти. 
Це допоможе Департаменту безпеки ДП «Ліси Укра-
їни», який відреагує на усі звернення.

Преслужба Слобожанського лісового офісу

ПРО НЕЗАКОННІ ВИРУБКИ 
ЛІСУ МОЖНА ПОВІДОМИТИ 
НА ГАРЯЧУ ЛІНІЮ
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Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

0686654510, 0662004350

МИРГОРОДСЬКИЙ МИРГОРОДСЬКИЙ 
М’ЯСОКОМБІНАТ М’ЯСОКОМБІНАТ 

ДОРОГО

Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

ДОРОГОДОРОГО
Корів, биківКорів, биків

телят, коней, свинейтелят, коней, свиней
Перевезення худоби для власних потреб

закуповує у населення

Термінові 
виклики

Цілодобово

ДОРОГО
ЗАКУПОВУЄМО 

У НАСЕЛЕННЯ КОРІВ, БИКІВ, КОНЕЙ

0664217175
0983080738Те

л.
 

Оголошення, реклама

ЕВАКУАТОР-МАНІПУЛЯТОР
ЦІЛОДОБОВО

Оренда лафету
ВИКУП 

автомобілів, 
мотоциклів та 
мопедів на з/ч

Тел. 0508406689, 
0974018984

ТЕЛЕФОН 
редакції: 

0508011885 

КУПЛЮ 
ДОРОГО

0668309648, 
0985629180

Термінові виклики за 
вимушеним дорізом. 

Живою вагою.
Самовивіз в будь-який час

БИКІВ, КОРІВ,
СВИНЕЙ, КОНЕЙ

Ж
е

н
я

СВИНЕЙ, КОНЕЙ

Закуповуємо 
корів, биків, 

телиць, коней, 
кіз, баранів

ДОРОГО

Тел. 0501814950, 0981001813

Доріз 
Цілодобово0991447457

0987518586Те
л.

(С
аш

а)ЦІЛОДОБОВО

Висока ціна. Вигідні умови.
Термінові виклики 
за вимушеним дорізом

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ
Висока ціна. Вигідні умови.

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 

Тел. 067 460 31 83
КУПИМО ПАЙ 

з а к у п о в у є  у  н а с е л е н н я 
М ’ Я С О К О М Б І Н А Т

Перевезення худоби 
для власних потреб
Термінові виклики

 Цілодобово 
Тел. 0506470658, 0671773949

КОРІВ, БИКІВ, ТЕЛЯТ, 
КОНЕЙ, СВИНЕЙ

будь-якої складності
ТА ПІДРІЗАННЯ ДЕРЕВ

тел. 0505609195, 0988654900

СПИЛЮВАННЯ 

0506741605
0975139528

КУПИМО ПАЇ
Швидке оформлення

Тел. 

Термінові 
виклики

Доріз
Дорого

тел. 0978471862
ЦІЛОДОБОВО

Вимушений забій

ЗАКУПОВУЄМО ВРХ

0971335353
0995334160 Віктор
0660997845 Віталій

Те
л.

 

живою вагою, на утримання та м’ясом
НА ПОСТІЙНІЙ 

ОСНОВІ

Тел.
0509382177, 
0673687237 (Юра)

ПРОДАМ ІНДИКІВ, 
бройлерів, мулардів, 

качок, гусей

Вимушений забій

066 820 60 07, 097 843 28 38, 095 443 28 14

те
л.

К У П Л Ю
КОРІВ,  БИКІВ, 

КОНЕЙ, КІЗ, 
БАРАНІВ

Ро
м

а
нТел. 0663411681, 

0969329526

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 

Постійно
Вивіз живою вагою

КОНЕЙ, 
ОВЕЦЬ, КІЗ

ПРОДАМ 
МОЛОДИХ

Тел. 

0953514339

КУРЕЙ

ВИМУШЕНИЙ ЗАБІЙ. 
ЦІЛОДОБОВО

НАЙВИЩА ЦІНА

КУПЛЮ 
телят, корів, 

биків, коней, кіз

0666360616
0966749586те

л.

КУПЛЮ ДОРОГО
КОРІВ, БИКІВ, ТЕЛЯТ, КОНЕЙ, КІЗ

Тел. Тел. 0669669486, 06729960550669669486, 0672996055

ЦІЛОДОБОВО, ЦІЛОДОБОВО, 
ВИМУШЕНИЙ ДОРІЗВИМУШЕНИЙ ДОРІЗ

- МУЛАРДІВ
- КАЧЕНЯТ
- КУРЧАТ (ІСПАНКА, РЕДБРО, 

МАСТЕР ГРЕЙ, ГРІЗ БАР)
- БРОЙЛЕР
- ДОБОВІ ТА ПІДРОЩЕНІ

ПРОДАМ
МОЛОДНЯК ПТИЦІ
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потреби волонтерів

Анжела Бондаренко :
Із початку повномасштабної війни мій чоловік зна-

ходиться у складі 30-ї бригади ЗСУ. Для виконання 
бойових завдань йому та його побратимам надзви-
чайно потрібен автомобіль. Кожна копійка важлива.

Карта ПриватБанк: 4149 6293 4347 7568
(мама воїна Наталія Бондаренко).

Триває збір на тепловізор для гадячанина Олексан-
дра Лисака (1989 р.н.), який боронить країну на Сході 
у складі 1910 частини 13 батальйону 95 бригади. Не-
обхідна сума збору 124 000 грн.

Не будьмо байдужими!
Реквізити для допомоги 5168 7451 2211 4371
Ганна Іванівна Лисак (мама захисника).

Наталя Михайліченко, Великі Будища.
Мій син, Андрій Тімощук, знаходиться на лінії зітк-

нення в Донецькій обл. Так сталося, що тепловізор, 
на який ми з вами вже збирали гроші, і який неодно-
разово рятував життя сина і його побратимів, ураже-
ний осколками ворожих мін, на жаль, відновленню не 
підлягає. Прошу вашої допомоги, спробуємо зібрати 
гроши на ще один пристрій, без якого дуже важко за-
хищати нашу з вами Україну.

Номер карти 4149499125706638 
Н. О. Михайліченко 
З великою повагою до тих, хто вже допомогав моє-

му синові і до тих, хто допомогатиме далі.

Олена Новохатська:
Мій чоловік Петро Новохатський пішов доброволь-

цем до лав ЗСУ. Наразі він має потребу в тепловізо-
рі для належного виконання бойових завдань. Сума 
збору 96000 грн. 

Номер карти: 5168757402324588
Розрахунковий рахунок: Установа 
банку: ПриватБанк
МФО банку:305299
Отримувач платежу
Олена Володимирівна Новохатська 
IBAN: UA403052990000026204698697516
Рахунок отримувача: 26204698697516
Валюта картки:UAH
РНОКПП отримувача: 3161018522
Призначення платежу: на тепловізор. 

Тетяна Галушко:
Мій чоловік, Володимир Галушко, служить в 58 

ОМБР вже майже рік. Для ефективної роботи вночі 
нашим захисникам потрібні очі - прилад нічного ба-
чення. Прошу допомоги, кожна гривня важлива. 

Номер картки: 5168752007523783 
(Отримувач: Тетяна Іванівна Галушко). 

Олександра Рослик: 
Збір на бус для евакуації поранених.
128 бригаді військової частини А1778, у складі якої 

служить мій син Андрій Рослик,  необхідний повно-
привідний T5 4x4 або Vito 4x4. 

Ціль: 300 000 грн.
Номер картки банки - 5375 4112 0319 2328
Разом ми можемо врятувати життя!

Олександр Крамчанінов:
Друзі, небайдужі земляки! Звертаюся із проханням 

допомогти придбати приціл нічного бачення для 
підрозділу, в якому боронить рідну землю мій 
товариш Юрій Буймістр. Потрібно терміново, адже 
підрозділ у найгарячішій точці!

Реквізити:
5168 7520 8340 1201 (отримувач Віталіна Пинчук).

Неодноразово усі бачили наших захисників із ки-
лимками, привезеними із Гадяччини. А тепер ми хо-
чемо показати вам тих людей, чиї дбайливі руки їх ви-
готовили. Це жителі Лисівки та колектив музею села: 
Галина Степанович, Надія Коваленко, Валентина Га-

лагуза, Валентина Степанович, Наталія Лестус, На-
талія Гребеножко, Віктор Боряк, Наталія Собіченко. 

Разом ми сила!
Людмила Калашник у Фейсбук

ЛЮБОВ ДО УКРАЇНИ 
ОБ’ЄДНУЄ 

Після вивантаження запланованого гуманітарного 
товару у Костянтинівці ЦЕНТР ГО «АКВАРЕНА», 
м. Харків, здійснили невеличку подорож далі. Наші 
медики та воїни отримали замовлення від «Edison 
Сamp», Світлани Соляник, солодкі подарунки від нас, 
чим неймовірно задоволені та щиро вдячні.

Разом ми непереможні, підтримуємо і допомагає-
мо один одному. 

Дякую волонтерському екіпажу у складі Миколи 

Цапліна та Віталія Сиваша за витримку, мужність та 
гарно виконану роботу.

Війна продовжується, захисники України потребу-
ють підтримки та допомоги.  Бажаєте допомогти і ви? 
Надішліть кошти для організації поїздки на безпро-
центно волонтерський  рахунок, і ви в долі з армією, 
волонтерами та нами! 

5168 7456 1509 1029,  
Олександр Зозуля.  Тел. 050 239 6052.

НАШІ ВОЛОНТЕРИ НА СХОДІ
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БУДИНКИ
Продаж

 БУДИНОК, вул. Кондратенка, 113. 
Газ, вода, з/д 6 соток. Недорого. Тел. 
0505976790. (15)
 БУДИНОК, вул. Ак. Павлова, 36. Газ, вода, 
господарські споруди. З/д 10 соток. Тел. 
0501974531
 БУДИНОК з приватизованою з/д в центрі 
м. Гадяч. З/д 6 соток, заїзд, гараж, сарай. У 
будинку є газовий котел і дров’яне опалення, 
вода, каналізація. Ціна 11000 доларів. Тел. 
0685134585, 0509392665
 БУДИНОК, с. Лисівка. Газ, вода у дворі, 
господарські споруди, з/д. Деталі по теле-
фону. Тел. 0505449665
 БУДИНОК, 86 м. кв., пров. Сумський, 54. 
Поруч центр. Газ, вода, господарські споруди. 
Ціна договірна. Тел. 0951350748
 БУДИНОК, с. Млини (Лисівка), 48 м.кв., є 
газ і світло, з/д 0,25га., сарай, погріб. Поруч 
ліс, річка. Недорого.  Тел. 0990549626. 
 БУДИНОК, с. Броварки, 65 м.кв., з/д 
35 соток. Всі зручності. Тел. 0953557569 
(Людмила)
 БУДИНОК, вул. Білохи, 121. Газ, вода, гос-
подарські споруди. З/д 8,5 соток. Гараж. Тел. 
0957513236. 
 БУДИНОК, зі всіма зручностями в хоро-
шому місці. М. Гадяч. Тел. 0502045073.
 БУДИНОК, с. Красна Лука, 66,7 м.кв. Є 
газ, вода, з/д, с/г будівля. Поруч ліс, річка. 
Можливий обмін на житло у м. Гадяч. Тел. 
0957757334.

КВАРТИРИ
Продаж

 3-КІМН.кв., р-н Сарський, вул. Полтав-
ська, 56. Ціна 17000 $ (реальному покупцю 
торг).
 За всіма деталями звертайтесь 
0990215014( Viber/дзвінки)
 3-КІМН.кв., центр міста, вул. Полтавська. 
З/п 68,7 м.кв., 1-й поверх, індивідуальне опа-
лення. Ціна договірна. Тел. 0953115816. 
 2-КІМН. кв., 30 м.кв., 1-поверховий 
будинок, р-н В. Круга. Газ, вода, лічильники. 
Без зручностей. Сарай, погріб. Недорого. Торг 
при огляді. Тел. 0669129442.
 2-КІМН. кв., 70 м.кв., 1-поверховий 
будинок, вул. Лохвицька . Індивідуальне опа-
лення, сарай, з/д 0,04га. Можливо під магазин 
або офіс. Тел. 0678692045. 
 1-КІМН. кв., 37,5 м.кв., 3-й поверх, р-н 
Заяр. Є бойлер. Ціна 14 тис. у.о. Можливий 
торг. Тел. 0509611947.

ЗЕМЕЛЬНІ ДІЛЯНКИ
ПРОДАЖ

 З/Д 8 соток, з нежилим будинком. Кому-
нікації частково, молодий сад. Вул. Пер-
шотравнева, 111. Ціна договірна. Тел. 
0956843543
 З/Д 10 соток, приватизована, м. Гадяч. Є 
сад, погріб, поряд великий ставок. Ціна дого-
вірна. Тел. 0955870932

ЗДАМ

 БЕТОНОМІШАЛКА. Тел. 0505976790.
 КВАРТИРА подобово, центр міста. Тел. 
0665650176
 ГАРАЖ у центрі міста, 6х4м., р-н В. Круга. 
Ціна 600 грн. Тел. 0994703562

ГАРАЖІ
Продаж

 ГАРАЖ, р-н Черемушки. Деталі по теле-
фону. Тел. 0689031236

СГ. ТЕХНІКА
Продаж

 СІВАЛКА зернова 6,3 м. Повний комплект. 
Тел. 0681755809. (11)
 ТРАКТОР колісний DV354A, 2013 р.в. 
потужність 25.80кВт. + плуг та культиватор. 
Тел. 0669538130. 

АВТО
Продаж

 VW Golf-5, 2007 р.в., бензин 1,4, чорний 
колір. Ціна договірна. Тел. 0999549155
 ВАЗ-21099. Газ/бензин, 2008 р.в. Тел. 
0951921808. 
 SKODA Octavia А5, гарний стан, перша 
реєстрація  в Україні. Тел. 0665243477

МОТО
Продаж

 МОТОЦИКЛ BAJAJ Boxer BM-150UG, 
2019 р.в., КПП 5ст., гарний стан. Протикра-
діжна система, підігрів керма, тахометр. Тел. 
0957702302.    
 МОТОЦИКЛ «Муравей», 2-місний, в гар-
ному стані. Ціна договірна. Тел. 0502049434. 

ЗАПАСНІ 
ЧАСТИНИ

 Б/В ГУМА ТА ДИСКИ з Європи. Великий 
вибір на будь-який бюджет. Під замов-
лення і в наявності. Тел. 0668088886 
(Сергій)
 ДВИГУН до мотоблока на з/ч. Тел. 
0955190443
 КПП ВАЗ-2110. Диски Skoda Octavia R-15. 
Розболтовка на 100. Головка блока ГАЗ-53. 
Тел. 0662143450
 ВІСЬ до легкового причепа. Стартер до 
авто Волга, УАЗ. Тел. 0505245482. 
 КОЛІНВАЛ новий, до ГАЗ, УАЗ. 
Динама нова ГАЗ, ЗІЛ. Ціна договірна. Тел. 
0502049434. 

БУДМАТЕРІАЛИ
Продаж

 ПИЛОМАТЕРІАЛИ: брус, дошка, 
шалівка, штахет. Доставка. Тел. 0970787764, 
0999331261
 ЩЕБІНЬ різних фракцій, гранвідсів, 
пісок митий, жовтий, керамзит, кільця 
каналізаційні ЗБВ, діаметр 1 – 1,5м. та 
кришки до них. Цемент М500 + прокат 
бетонозмішувача. Перемички. Тел. 
0953514363
 ЦЕГЛА б/в та нова. Пісок, щебінь, гран-
відсів. Шифер б/в. Тел. 0979796234
 ДОШКА суха, дешево. Тел. 0955172246

РІЗНЕ
Продаж

 БУРЯК кормовий. Тел. 0669568122
 СІНО в тюках. Доставка. Тел. 0995139836
 ДРОВА твердих порід. Тел. 0977132400
 КРИХТА мармурова. Ящики залізні довж. 
2м., вис. 1,5м. та 1,5х1м. Бочки залізні 200л. 
Труби азбестові довж. 4м., діам. 10см. Тел. 
0506867885
 ЗЕРНО: кукурудза, овес, пшениця. Тел. 
0685357231
 НАРДИ ручної роботи, 1000 грн. Інку-
батор на 100 яєць. Підставка для квітів кована, 
на 6 горщиків, висота 1,8м., 500 грн. Тел. 
0992088341
 ПРАЛЬНІ МАШИНИ: «Samsung», 
«LG», «Siemens». Б/в, у гарному стані. Тел. 
0953255822
 ЗЕРНО: пшениця яра посівна і фураж. 
Ячмінь посівний і фураж. Кукурудза. Тел. 
0994192340

 КУКУРУДЗА. Тел. 0971077639
 ДРОВА пиляні. Обрізки з пилорами. 
Дошка, тирса. Перегній. Тел. 0501446845
 МЕБЛІ. Бак, бочка для зерна. Палатка. 
Велосипед, стільчик дитячий. Телевізор. Віде-
омагнітофон. Рація.  Колонки «Gembird», 
майже нові. В’язальна машина. Тел. 
0955711574.
 ПШЕНИЦЯ. Можлива доставка. Тел. 
0501713421
 ХОЛОДИЛЬНИК «Атлант», 2-камерний. 
Диван, довжина 2,6м. Ліжечко дитяче з 
матрацом. Тел. 0662444097 
 ТЕЛЕВІЗОР. Холодильник. Все у гар-
ному стані. Недорого, с. Лютенька. Тел. 
0950900328. 
 ПШЕНИЦЯ. Соя на посів. Тел. 0957763190
 КАРТОПЛЯ дрібна, м. Гадяч. Тел. 
0993768083. 
 БУРЯК столовий, буряк кормовий, редька 
чорна. Тел. 0509779570.
 БУРЯК кормовий. Картопля велика. Тел. 
0965691337
 КАРТОПЛЯ їстівна та посадкова. Тел. 
0999662235
 НАСІННЯ СОНЯШНИКУ MIRASOL (Іспанія) 
і Євросем, та кукурудзи МАЇС Дніпро 
(ФАО 250) і PSK (ФАО 290; 310). Доставка. 
Тел.0965156001, 0666936622
 ВЕЛОСИПЕД, ліжечко, тренажер, коляска, 
взуття дитяче, р.30. Тел. 0662180357. 
 ПЛІШНЯ для рубки льоду. Кувалда 5кг. 
Духовка. Кирка для земельних робіт. Буді-
вельний (страховий пояс). Радіола. Тел. 
0667011653, 0975799474. 
 БУРЯК кормовий. Капуста. Тел. 
0997946167
 БУРЯК червоний, капуста. Півники. Тел. 
0501832803.  
 РАМИ з подвійним склом: 2,07х0,90 
– 1шт., 2,07х0,78 – 2шт., 1,04х0,65 – 2шт., 
0,97х0,65 – 2шт. Недорого. Тел. 0958497388. 
 ДИВАН б/в, ліжка дерев’яні, мікро-
хвильовка, швейна машинка, шафи. Тел. 
0502045073. 
 ПАВЛОВНІЯ, від 50 до 100 грн. Тел. 
0999660997
 ЕЛЕКТРОДВИГУНИ, від 1,5 до 7,5 кВт. 
Тел. 0679167516.  
 БУРЯК кормовий. Велосипед дитячий. 
Тел. 0990385113
 БУРЯК кормовий. Тел. 0507667181, 
0989010972. 
 КУРТКА чоловіча, весняна р. 52-54, нова, 
300 грн. Каструля 4-відерна – 1800 грн. Тел. 
0508689028. 
 ТЕЛЕВІЗОР кольоровий JVC, 54см. Пульт 
ДК, б/в, у гарному стані. Ціна договірна. Тел. 
0932085275. 
 ВЗУТТЯ зимове, нове, чоловіче: ботинки 
р.42, кросівки р. 40-41. Плащ брезент. Штани 
ватні. Коляска інвалідна. Тел. 0954655612. 

ТВАРИНИ
продаж

 ТЕЛИЧКА червоної масті, шута. Вік 1 
місяць. Тел. 0666386529
 ВІДДАМ ЦУЦЕНЯТ вівчарки, недорого, 
господарям в хороші руки. Грайливі, розумні. 
Вівчарка - мати розуміє різні команди, здоро-
вається лапою, навіть може витягти хозяїна з 
річки. Вірний товариш і надійний охоронець 
гарантований. Тел. 0668424498
 КОРОВА молода, червоної масті, висо-
коудійна, спокійна. Розтелена 2 місяці тому. С. 
Лютенька. Тел. 0508169301
 КОБИЛА. Тел. 0955190443

 ПОРОСЯТА в’єтнамські, маленькі. Кро-
лики. Тел. 0967434939
 КІЗОЧКА зааненської породи. Тел. 
0995586145. 
 ТУШКА свинини. Можна частинами 
(1/2, 1/4). Ціна 150 грн./кг. Тел. 0995484823, 
0992488500
 КОРОВА і телята. Тел. 0684686578
 КОРОВА, тільність 2 міс. Тел. 0962154782
 ПОРОСЯТА маленькі породи «дюрок». 
Вік 1,5 міс. Вага від 10 кг. Тел. 0990494500, 
0954768247 
 ТЕЛИЧКУ на корову, від гарної мами. Тел. 
0962221859. 
 ТЕЛИЧКА, вік 1 місяць. Тел. 0505097801, 
0962246981. 
 КОЗЕНЯТА (цапики). Кізки зааненської 
породи, гарні. Коза погуляна, високоудійна. 
Тел. 0995586145. 
 ЦУЦЕНЯТА породи «кавказець». Вік 
2,5 міс. Ціна договірна. Тел. 0957423588, 
0684830471

КУПЛЮ
 БУДИНКИ під розбір. Тел. 0986458835, 
0502385035
 МОТОЦИКЛ «Восход», «ІЖ» у гарному 
стані. Тел. 0660073589
 АВТОМОБІЛЬ «Москвич» у заводському 
стані. Для себе. Тел. 0660073589
 КАРТОПЛЮ велику та посадкову. Тел. 
0965796297

БЮРО ЗНАХІДОК

 ВТРАЧЕНИЙ атестат та додаток до 
атестату про повну загальну середню освіту 
видані 22.06.2002 року Великобудищанською 
середньою загальною школою на ім’я Ана-
толія Миколайовича Довгаля

ПОСЛУГИ
 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ МАШИН, холо-
дильників, мультиварок, мікрохвильовок, 
пилососів, хлібопічок та іншої побутової 
техніки. Ремонт електроінструментів. Тел. 
0953255822, 0678862611
 Внутрішні ремонтні та оздоблювальні 
роботи квартир, офісів. Тел. 0501950323

30.03.2023
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коней, 
биків, 
корів, 
свиней
Тел. 0991650345, 
0973316591 (Тимур)

КУПЛЮ Куплю корів, 
биків, телиць, 

свиней, 
баранів, кіз
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 РОЗПИЛ ДЕРЕВ будь-якої складності. 
Тел. 0502300290, 0684837033 (Юрій)
 САНТЕХНІКА. УСІ ВИДИ РОБІТ: монтаж 
– демонтаж, металопласт – екопласт, кана-
лізація. Встановлення лічильників, бойлерів, 
насосних станцій. Вода, опалення. Ремонт. 
Тел. 0662743611. (Олексій). (11)
 ОБПИЛЯЮ фруктові дерева для кращого 
урожаю. Тел. 0991447497 (Олександр)
 РЕМОНТ І МОНТАЖ даху. Кладка цегли. 
Стяжка та бетонування. Гіпсокартон, пластик. 
Водопостачання та сантехніка. Копання і 
монтаж каналізаційних ям. Тел. 0669958382, 
0960767071
 МОНТАЖ/ДЕМОНТАЖ дахів. Сайдинг, 
блокхауз. Бетонні роботи. Виїзд по району. 
Встановлення парканів. Тел. 0996891377
 ПРИВЕЗУ: пісок, щебінь, гранвідсів, 
цеглу, глину, землю, перегній, гній, дрова 
рубані. Вивезу сміття. Тел. 0669568122
 КОПАЄМО, ЧИСТИМО ТА ПОГЛИ-
БЛЮЄМО КОЛОДЯЗІ. Копаємо каналізації. 
Б’ємо скважина до 20м. Труба 63мм. Тел. 
0508392210, 0687844221
 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ МАШИН, м/х пічок, 
м’ясорубок, мультиварок, блендерів-ком-
байнів, пилососів, хлібопічок, духових шаф, 
інвекторних зварок, зарядних пристроїв, «бол-
гарок», дрилів та ін. Виїзд на замовлення. 
Досвід роботи 12 років. Доступна ціна. Тел. 
0957423588, 0684830471
 ПИЛЯЮ ДЕРЕВО середньої складності. 
Можливий виїзд по району. Тел. 0667724345
 ВНУТРІШНІ ТА ЗОВНІШНІ РОБОТИ. Шту-
катурні, малярні роботи. Гіпсокартон. Декора-
тивна штукатурка. Укладка плитки. Напольні 
покриття. Стяжка пола. Сантехніка. Шпалери 
та інше. Якісно. Недорого. Тел. 0954110091

РОБОТА
 Пропонуємо роботу ОХОРОНЦЯ (чоловіки 
та жінки), вахтовий метод 15*15 діб. Проїзд, 
проживання за рахунок фірми. Заробітна 
плата від 5000 грн. за вахту. Тел. 0668008713, 
0674627014
 Автотранспортне підприємство запрошує 
на роботу — ВОДІЇВ категорії D, D1, C, E!
 Робота по Миргородському районі на 
автобусах «Еталон» та «Рута», вантажних авто-
мобілях. Вимоги: досвід роботи, відповідаль-
ність та комунікабельність. Обов’язки: переве-
зення пасажирів. Офіційне працевлаштування 
та заробітна плата 10 000 грн. Не місцевим 
надаємо БЕЗКОШТОВНЕ житло на території 
підприємства. Всі деталі на КПП «Гадяцьке 
АТП» (вул. Кіндратенка, 25) або за номером: 
0667899390
 Підприємству ТОВ НВП «Нафтогаз-

сервіс» на постійну роботу в Полтавській 
області потрібні працівники по спеціаль-
ності: МАШИНІСТ БУЛЬДОЗЕРА ТА МАШИ-
НІСТ АВТОМОБІЛЬНОГО КРАНУ з досвідом 
роботи. Звертатися за адресою: м. Гадяч, 
вул. Енгельса, 37. Тел. 0504041847(Віктор 
Миколайович)
 ТОВ «Агро-Край» на постійну роботу 
потрібен ПРОВІДНИЙ ФАХІВЕЦЬ із 
земельних питань. Вимоги: вища освіта 
відповідного напрямку,  вільне володіння 
ПК. Звертатися за адресою: м. Гадяч, вул. 
Лохвицька, 29. Тел. 0675369805
 ТОВ «Агро-Край» на постійну роботу 
потрібен ДИСТАНЦІЙНИЙ ПІЛОТ безпілот-
ного повітряного судна. Вимоги: вища освіта 
відповідного напрямку, вільне володіння ПК, 
посвідчення водія кат. «В». Звертатися за 
адресою: м. Гадяч, вул. Лохвицька, 29. Тел. 
0675369805
 ТОВ “Агро-Край” на постійну роботу 
потрібен ВОДІЙ автотранспортних засобів 
(мікроавтобуса). Вимоги: наявність посвід-
чення категорії D. Звертатися за адресою: м. 
Гадяч, вул. Лохвицька, 29. Тел. 0672471461
 ТОВ «Агро-Край» на постійну роботу 
потрібен ІНЖЕНЕР навігаційних систем. 
Вимоги: вища освіта відповідного 
напрямку, вільне володіння ПК, посвідчення 
водія кат. «В». Звертатися за адресою: м. 
Гадяч, вул. Лохвицька, 29. Тел. 0675369805
 ТОВ «Агро-Край» на постійну роботу 
потрібен АГРОНОМ. Вимоги: вища освіта 
агрономічного напрямку, досвід роботи, 
посвідчення водія кат. «В». Звертатися за 
адресою: м. Гадяч, вул. Лохвицька, 29. Тел. 
0675369805
 ТОВ “Агро-Край” на постійну роботу 
потрібні ТРАКТОРИСТИ-МАШИНІСТИ с/г 
виробництва. Вимоги: наявність посвід-
чення тракториста. Надається житло і харчу-
вання. Оплата праці висока. Звертатися за 
адресою: м. Гадяч, вул. Лохвицька, 29. Тел. 
0672471461
 ТОВ «Агро-Край» на постійну роботу 
потрібен ІНЖЕНЕР сервісний. Вимоги: вища 
освіта технічного напрямку, знання імпортної 
с/г техніки, посвідчення водія кат. «В». Звер-
татися за адресою: м. Гадяч, вул. Лохвицька, 
29. Тел. 0672471461
 У продовольчий магазин в м. Гадяч 
потрібні ПРОДАВЦІ. Тел. 0504044106
 На постійну роботу потрібен ВОДІЙ кате-
горії «С». Тел. 0501881470
 Підприємство запрошує на роботу МИЙ-
НИКІВ авто. Тел. 0955790116
 На роботу потрібен ЕЛЕКТРОЗВАРЮ-
ВАЛЬНИК-МОНТАЖНИК. Досвід роботи 
обов’язковий. Робота у відрядженні. Тел. 
0990506137
 ШУКОЮ РОБОТУ по догляду. Тел. 
0664530248.

К У П Л Ю
СОЮ, СОНЯШНИК,

КУКУРУДЗУ ,  ПШЕНИЦЮ

тел. 0958394710
Самовивіз від 10 тонн

Пляшки горілчані – 2 грн./шт.
Пивні - 50 коп - 1 грн шт, 
алюмінієві баночки, 

макулатуру, поліетилен, беги

Тел. 0501838458, 0980922374

КУПЛЮ

Курчата бройлера
Качки, Муларди, Гусята, 

Курчата м’ясо-яєчних порід

тел. 0957577459,
0661740951, 0960232420 Сергій, Світлана

м. Гадяч вул. Зелена (Радянська) 12

ПРОДАМ 

Комбікорм для них
Сергій, Світлана

) 12

Комбікорм для них

0666681584

ПРОДАМ КУРЕЙ-НЕСУЧОК

курчата добові та підрощені 
м'ясо-яєчної породи, 

каченята, муларди, гусенята

віком 4-12 місяців 
та ПІДРОЩЕНИЙ 
МОЛОДНЯК ПТИЦІ

Тел.

ПРОДАМ КУРЕЙ-НЕСУЧОК

курчата добові та підрощені 

каченята, муларди, гусенята

ЗАМОВЛЯЙТЕ 
РОБОТУ+МАТЕРІАЛИ 

зi знижкою.
РЕМОНТИ БУДИНКIВ, 

КВАРТИР під ключ. 
Перепланування. 

БУДIВНИЦТВО- будинки, 
прибудови, павільйони, 

гаражі, навіси, 
альтанки. Банi, паркани. 

ПОКРIВЕЛЬНI РОБОТИ під 
ключ. Мансардні дахи.

УТЕПЛЕННЯ, облицювання  
будинків. 

0686902740, 0500130705. 
(№11)

ЗАКУПОВУЄМО
Металобрухт – алюміній, мідь, латунь

Пір’я, подушки, перини

тел. 0991624614Навантаження 
безкоштовно

Старі вишиті 
сорочки

Гарбузове 
насінняСАМОВИВІЗ

кнурів, свиноматок, свиней 
Доріз. Цілодобово

Корів
биків
телицьКУПЛЮ
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Доріз. Цілодобово
0953821107, 

0986261108, 0990302837
Тел. 
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Скажу відверто: завжди приємно писати про 
видатну особистість, широко знану в світі, яка 
має українське коріння. Ось і сьогодні мова 
піде про таку людину — Миколу Миколайо-
вича Миклухо-Маклая. Це ім’я знають (бо-
дай зі шкільної програми) всі. 14 квітня 1888 
р. о 8-й годині 30 хвилин у лікарні Вілліє при 
Військово-медичній академії, на лікарняному 
ліжку помер 41-річний мандрівник у вишиван-
ці Микола Миклуха-Маклай, вчений-антро-
полог, знавець тринадцяти мов, чиє ім`я но-
сить 300 км узбережжя о. Нова Гвінея - Берег 
Миклухо-Маклая.

Народився нащадок козаків Микола Ми-
клухо - Маклай 17 липня 1846 р в Малині на 
Житомирщині. За часів Хмельницького його 
пращур шотландський лицар Майкл МакЛей 
одружився з дочкою курінного отамана Охрі-
ма Макухи (Миклухи). Того Охріма, який ра-
зом із синами Омельком, Назаром і Хомою во-
ював проти поляків; у якого Назар, панночку 
покохав і на бік ворога став. Вночі брати про-
бралися до фортеці, щоб викрасти Назара та 
покарати козацьким судом, але наткнулися на 
польську варту. Хома (молодший) наказав бра-
тові доставити зрадника батькові, а сам бив-
ся до загину. Охрім-таки покарав Назара. Цей 
епізод став основою повісті «Тарас Бульба», яку Ми-
кола Миклухо-Маклай завжди возив із собою.

Батько Миколи Миклухо-Маклая – випускник ні-
жинського ліцею, начальник петербурзької залізни-
ці, був добре знайомий із творами Т.Шевченка. Він 
вислав 150 карбованців (половину річної зарплати) 
Шевченкові у вигнання, за що був звільнений з робо-
ти і мав йти під суд, але 40-літній українець помер від 
туберкульозу, лишив удову та п’ятеро дітей. Мати - з 
польсько-німецької родини лікаря Беккера, її родича-
ми були Гете і Міцкевич.

Хворобливий трирічний Миколка, вражений смер-
тю татка, почав заїкатися. Втім, крихке здоров’я не за-
вадило Миколі отримати освіту, вступити до вишу, але 
у 1864 р. за участь у виступах студентів був виключе-
ний із Петербурзького університету без права вступа-
ти до іншого вищого навчального закладу Росії. І ніко-
ли б не одержав він дозволу на виїзд за кордон, якби 

не роман українця з фрейліною царя, на яку імператор 
поклав око. Довелося Миколі здобувати вищу освіту 
за кордоном: Гайдельберг, Лейпціг, Єн, був асистентом 
відомого природознавця Ернста Геккеля.

У 1866-67 рр. відвідав Канарські острови та Ма-
рокко, три весняні місяці 1869 р. провів на узбережжі 
Червоного моря. Перші спостереження вченого стосу-
валися зоології, потім - географії, антропології й етно-
графії. Від 1870 р. почалися одіссеї великого мандрів-
ника: Нова Гвінея, острови Малонезії та Мікронезії, 
півострів Малакка, Австралія. 1880 р. українець у Сід-
неї заснував австралійську біологічну наукову стан-
цію. Він розробив проект створення на Новій Гвінеї 
незалежної держави - Папуаського Союзу.

Пізніше безуспішно домагався від царського уряду 
дозволу організувати на Новій Гвінеї «вільну росій-
ську колонію». Він від імені десятка тисяч людей звер-
нувся до британського уряду. І сталося диво – Брита-

нія відмінила колонізацію Нової Гвінеї. Через 
десять років повернувся до Європи, читав лекції 
в Лондоні, Берліні, Парижі. Приїхав на батьків-
щину, досліджував фауну Чорного моря та пів-
денного узбережжя Криму.

Миклуха-Маклай мав власну думку й умів її 
відстоювати: виступав на захист рідної мови. 
Звертався до Бісмарка, російського царя і у ли-
стопаді 1882 р. Миклухо-Маклай зустрічався в 
Гатчині з Олександром III.

1883 р. він отримав дозвіл царя на одружен-
ня; повернувся до Сіднею, одружився з Марга-
рет-Еммою Робертсон - дочкою прем`єр-міні-
стра Нового Південного Велсу.

Три роки прожив дослідник серед папуасів, 
вивчив їхній побут і діалекти. 1885 р. виступив 
на захист проти німецької анексії північно-схід-
ної Нової Гвінеї. Сорокарічним повернув із дру-
жиною та двома синами додому. Поїхав до сто-
лиці, щоб приготувати до друку свої праці. Двічі 
він приїздив до Малина в маєток матері, де ви-
вчав побут і традиції поліщуків, цікавився похо-
дженням древлян, їх історією. У цей час петер-
бурзьку квартиру Миклухо-Маклая відвідував 
Яворницький і немало експонатів виканючив. 
У Дмитра Яворницького був талант циганити, 
сяде й заявляє: «Як цей панцир черепахи при-

красить наш музей! Не піду звідси – поки не дасте!». 
І таки сидів.

Сьогодні 12 онуків, правнуків, праправнуків Мико-
ли Миклухо-Маклая живуть в Австралії та вважають 
себе українцями, очолюють Товариство українців Ав-
стралії. Старійшина цього роду - диктор австралій-
ського державного телебачення Роберт Миклухо-Ма-
клай, ще за радянських часів (1980 і 1988 рр.) був у 
Києві, він таємно вночі на таксі за долари промчав до 
Малина, щоб сфотографувати будинок, де народився 
його дід-українець.

Микола Миклухо-Маклай усе життя дотримував-
ся свого гасла: лише зробивши щось важливе для лю-
дей, ти можеш і сам називатися людиною. Такою Лю-
диною стовідсотково він і був.

Підотувала Валентина Йотка.

МАНДРІВНИК 
У ВИШИВАНЦІ
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Розстріляний Михайло Фолис був 
випускником академічної гімназії у 
Львові. Єдиним сином депутата ав-
стро-угорського-парламенту у Відні 
отця Йосифа Фолиса. Батько був відо-
мим священиком на парафії в Скнило-
ві – тепер це мікрорайон Львова. Через 
два роки після смерті отця, його сина, 
27-річного Михайла розстріляно за рі-
шенням польського військово-польо-
вого суду. За недоведену дію на користь 
українців у січні 1919 р. у Львові.

У березні 1939 року мадяри масово 
розстрілювали полонених вояків Наці-
ональної оборони Карпатської України 
та активістів «Карпатської Січі». Біль-
шість із них вмирала з окликом «Сла-
ва Україні». Показово, що так прийма-
ли смерть не лише українці, захищаючи 
українське Закарпаття. Серед розстрі-
ляних на Красному полі був і угорець 
на ім›я Францко.

В групі Францка був і чотар Юрко 
Пекар, активіст місцевого Пласту. Йому 
прив›язали на шию камінь – бо смер-
тельно поранених українських вояків 
далі кидали в Тису. На камені написа-
ли: «Так згинуть всі українці». Вмира-
ючи Пекар крикнув: «Слава Україні!».

Капелан «Карпатської Січі», василіа-
нин Севастіан Сабол, під враженням ге-
роїчної постави січовиків написав один 
із своїх віршів. Писав під творчим псев-
донімом – «Зореслав». Там є такі слова: 
Минулося, та не забулось! Хуст / остав-
ся спомином живим понині: / Розстрі-
ляний стрілець, а з його уст / Останній 
покрик: «Слава Україні!».

У наступні 20-ть років саме так заги-
нули тисячі вояків і воячок УПА та під-
пільників і підпільниць ОУН. Як розпо-
відав один шокований чекіст: ти його 
кишки на руку намотуєш, а він тобі – з 
усмішкою: «Слава Україні! ».

І знову березень. Тепер вже 2023 року. 

Московські окупанти повели на роз-
стріл воїна. Вони, очевидно, знали, що 
перед ними чоловік, якого прийшли 
«визволяти». Точно бачили, що він в од-
нострої Збройних Сил України. А він 
їм, спокійно… В очі: «Слава Україні!».

«СЛАВА, СЛАВА, 
СЛАВА»

Підтверджено дані розстріляного 
українського військовополоненого – 
це Олександр Мацієвський, повідом-
ляє регіональне управління Сил ТрО 
«Північ» ЗСУ.

Мати, син та військовослужбовці його 
підрозділу впізнали чоловіка на відео 
із розстрілом після слів «Слава Украї-
ні». Він боєць 163 батальйону 119 окре-
ма бригада ТрО Чернігівської області. 
30 грудня 2022 року на околицях Соле-
дара він і ще 4 військовослужбовці во-
ювали з переважаючими силами супро-
тивника. Десь о 12 годині візуальний 
контакт і зв›язок з ними зник. Прорва-
тися до місця їхньої позиції підкріплен-
ня не змогло через безперервний міно-
метний обстріл і щільний вогонь.

Про смерть свого сина мати Олексан-
дра дізналася 7 січня, тіло повернули 14 
лютого 2023 року у рамках обміну. 29 
грудня він дзвонив мамі і сказав: «Мам, 
я ніколи не здамся в полон!». Це була 
їхня остання розмова.

12 березня Зеленський присвоїв 
Олександру Мацієвському звання Ге-
роя України.

«Солдату. Людині, яку знатимуть всі 
українці. Людині, яку пам’ятатимуть 
вічно. За його хоробрість, за його впев-
неність — в Україні — і за його «Слава 
Україні!»», — сказав президент.

Валентина Йотка

ЯК НАС ВБИВАЛИ 
ЗА «СЛАВА УКРАЇНІ»

Розслідування воєнних злочинів 
і тортур під час окупації Херсона 
виявило зловісну закономірність 
рашистської жорстокості.

Романа Баклажова, бізнесмена та во-
лонтера, який займається доставкою їжі 
до окупованого Херсона окупанти ув’яз-
нили на 54 дні. Намагаючись зламати, 
вони катували його електричним стру-
мом і змусили назвати себе нацистом, – 
пише Главком.

Заручникам часто не говорили, як 
довго триватиме ув’язнення і що від-
бувається за стінами в’язниці. Слід-
чі виявили на стінах камер проросій-
ські гасла, вірші та пісні. За всіма цими 
злочинами стоїть холодний розраху-
нок – бажання викорінити українську 
ідентичність.

Уейн Джордаш, керуючий партнер 
міжнародної правозахисної юридичної 
компанії Global Rights Compliance, на-
зиває себе загартованим прокурором у 
справах воєнних злочинів, але навіть 
його вразила методична, заздалегідь 
продумана схема кремлівської армії, 
застосована проти українців. Джор-
даш очолює Команду мобільного пра-
восуддя – консультативний підрозділ 
своєї фірми, який тісно співпрацює з 
українськими прокурорами. Нещодав-

но Джордаш повернувся зі звільненої 
частини Херсонської області, де його 
команда допомагала українським про-
курорам аналізувати нові докази про 
щонайменше 20 катівень, які росіяни 
облаштували на правому березі Херсон-
щини за вісім місяців окупації. Проку-
рори також зібрали свідчення понад ти-
сячі жертв незаконного затримання та 
катувань з боку російських спецслужб 
в окупованих районах  області. Адвокат 
зазначив, що злочини проти людяно-
сті є центральною частиною військової 
стратегії росії. За його словами, систе-
ма кремля складається з трьох етапів.

Спочатку відбувається переслідуван-
ня всіх лідерів, чи то військові команди-
ри, політики, журналісти або волонтери 
– росіяни прибирають всіх, хто потен-
ційно може чинити опір або захищати 
цивільне населення. Після цього відбу-
вається процес фільтрації, під час яко-
го населення ізолюють і постійно три-
мають під наглядом, перевіряють на 
безпеку, щоб переконатися, що воно не 
чинитиме опору. На третьому етапі від-
бувається вилучення всього українсько-
го: знищення книг, символів і культур-
них артефактів, перевиховання дітей за 
російською програмою і багато іншого.

Нові докази, які команда оприлюдни-
ла на початку березня, свідчать про те, 

що херсонські катівні перебували у ві-
данні різних російських спецслужб, зо-
крема ФСБ та Федеральної служби ви-
конання покарань росії. «Генеральною 
прокуратурою України були виявлені 
й фінансові документи, що вказують на 
прямий зв’язок між катівнями та росій-
ською державою», – йдеться у виснов-
ках розслідувачів.

За даними Мобільної групи з питань 
правосуддя, у Херсонській області міс-
цеві в’язні, які пережили тортури, роз-
повіли слідчим про побиття, катування 
електричним струмом та обливання во-
дою як про найпоширеніші тактики, які 
застосовували російські тюремники, на-
магаючись їх зламати. Команда Джорда-
ша почала розслідувати російські воєнні 
злочини в Україні після деокупації Ки-
ївської області минулого року і відтоді 
працює на всіх нещодавно звільнених 
територіях. Це допомогло їм зрозумі-
ти закономірність дій росії. За словами 
Джордаша, ситуація в Херсоні відріз-
няється від Київської області, оскіль-
ки вона перебувала під окупацією знач-
но довше. Зниклими безвісти у Херсоні 
вважаються понад 400 осіб.

Зараз команда Джордаша допома-
гає українським прокурорам відкрива-
ти справи в міжнародних судах. Однак 
притягнути росіян до відповідальності 

за численні воєнні злочини буде важ-
ко. російський уряд неодноразово за-
перечував свою відповідальність за во-
єнні злочини, стверджуючи, що докази 
вбивств у Бучі та багатьох інших містах 
були інсценовані українською владою 
після звільнення, хоча десятки міжна-
родних розслідувачів і журналістів до-
вели, що російські воєнні злочини в 
Бучі були реальними.

Розслідування та побудова справи 
про воєнні злочини зазвичай займає 
багато часу, оскільки в них задіяні де-
сятки, якщо не сотні співучасників. Ще 
важливіше, на думку адвоката, є вияв-
лення ланцюжків відповідальних, при-
чому не тільки на місцях, але й коман-
дирів, які віддавали накази військам, що 
скоювали ці злочини.

Щоб притягнути путіна до відпові-
дальності, недостатньо просто задоку-
ментувати воєнні злочини в таких міс-
цях, як Херсон чи Буча. Слідчі мають 
встановити зв’язок між путіним і його 
злочинами.

«Зараз я збираю групу інших жертв 
катувань і вмовляю їх говорити. Бага-
то з них навіть не хочуть розмовляти зі 
слідчими, бо не хочуть переживати це 
знову»», – каже Джордаш.

ЗВІРСТВА ОКУПАНТІВ: У ХЕРСОНІ БАЧИМО ТЕ, 
ЩО КРЕМЛЬ ПЛАНУВАВ ДЛЯ ВСІЄЇ УКРАЇНИ

Перший відомий випадок стався в березні 1919 року. В центрі Львова. На 
Цитаделі. Перед розстрілом, звичайні сільські юнаки із передмістя вигукнули: 
«Слава Україні!». Це були хлопці, яких обвинуватили в розвідувальних діях на 
користь української армії. Їхні прізвища – Фолис та Саламонович (за іншими 
даними цим другим був ремісник Єремійчук). Розстрілювали їх, прив’язавши 
до спеціально вкопаних стовпів, зв’язавши руки колючим дротом. Кожному на 
плечах намалювали крейдою хрест, там де серце. Стріляли в спину.

Олександр Мацієвський



Більше фотографій та коментарів на bazarmedia.info

ОВЕН (21.03 - 20.04).
У першiй половинi тижня ви можете зiткнутися з 
проблемою, яка примусить вас серйозно замис-
литися над своїми прiоритетами. У вiвторок в по-
дорожах будь-якої дальностi (зокрема - i на лiфтi) 

можливi непередбаченi затримки i запiзнення. У другiй поло-
винi тижня спробуйте переглянути свої уявлення про дружбу. 
У п`ятницю вам не варто недооцiнювати своїх перемог, але 
чим менше про це знатимуть оточуючi, тим буде краще для 
вас.

ТIЛЕЦЬ (21.04 - 21.05).
Нинi вам необхiдно зiбратися i концентруватися 
перед вирiшальним кроком. Обережно обходьте 
небезпечнi мiсця, прагнiть не привертати до себе 
зайвої уваги. Тиждень буде наповнений спiлкуван-
ням, знайомствами з новими цiкавими людьми. 

Роботи накопичилося дуже багато, i ви, як завжди, незамiннi, 
тому розслабитися не вийде. Будьте уважнi до представникiв 
протилежної статi, iнакше можна втратити партнера. Тримай-
те всi справи пiд контролем, i тодi ситуацiя обов`язково вирi-
шиться на вашу користь. У суботу перед вами може виникнути 
проблема вибору.

БЛИЗНЮКИ (22.05 - 21.06).
Цього тижня подiї можуть бути непередбачувани-
ми i дещо неврегульованими, але все вирiшиться 
на вашу користь. Ви отримаєте якраз те, чого так 
довго добивалися. На роботi вас чекає полiпшення 
вiдносин з колегами i начальством, можна розра-

ховувати на премiю. У особистому життi зiрки передрiкають 
приємнi змiни.

РАК (22.06 - 23.07).
Добросовiсною працею ви по праву завоюєте ува-
гу i прихильнiсть оточуючих. Вiвторок невдалий для 
ухвалення вiдповiдальних рiшень, але сприятливий 
для творчої роботи. В середу ви можете одержати 

пiдтримку однодумцiв i прихильнiсть начальства, з`явиться 
можливiсть зайняти вищу посаду. У п`ятницю вiдмовтеся вiд 
особистих амбiцiй, це дозволить зберегти час, сили i нерви. 
Недiлю краще провести вдома.

ЛЕВ (24.07 - 23.08).
Цього тижня ви можете виявитися зануреними в чужу суєту: 

через друзiв, в справах яких ви братимете активну 
участь, вас можуть залучити до спiльного проекту 
по роботi. Вiвторок може виявитися найметушливi-
шим i найнезрозумiлiшим днем, не намагайтеся 
розiбратися в тому, що вiдбувається, просто робiть 

свою справу. Не думайте про те, що вас не стосується. У чет-
вер з вами можуть вiдбуватися раптовi i непередбаченi подiї, 
проте не варто панiкувати.

ДIВА (24.08 - 23.09).
Приємно вiдчувати себе важливою людиною, по-
шана додає упевненiсть у власних силах. Почина-
ють змiцнюватися вашi позицiї на роботi i в бiзнесi. 
А ось справлятися з виникаючими проблемами 
i труднощами в особистому життi вам доведеть-

ся самому. Концентруйтеся, зберiться i дiйте. Будьте уваж-
нi до всiх поступаючих вiд протилежної статi пропозицiй, не 
упустiть свою удачу. Якщо у вас виникне бажання вчитися чо-
мусь новому, спробуйте його здiйснити.

ТЕРЕЗИ (24.09 - 23.10).
Цього тижня приємнi сюрпризи i несподiванки в 
основному вiдноситимуться до сфери особистого 
життя. Проте не варто надмiрно себе перенаван-
тажувати спiлкуванням з великою кiлькiстю людей. 

Цей час бiльше пiдходить для розумових i духовних занять. У 
серединi тижня в робочих справах берiть iнiцiативу на себе. 
Вам вдаватимуться найпростiшi проекти. У другiй половинi 
тижня ви вiдчуєте прилив енергiї.

СКОРПIОН (24.10 - 22.11).
Цього тижня може рiзко зрости кiлькiсть контактiв, 
а також одержуваної з рiзних джерел iнформацiї. 
I ви зможете добре заробити i отримати вигiдну 
пропозицiю. У понедiлок доведеться ухвалювати 
вельми важливе рiшення. В середу вас можуть 
вiдвiдати свiжi i оригiнальнi iдеї, тому краще за-

йнятися роботою з творчим елементом, рутина почекає. У 
п`ятницю спробуйте позбутися старого i непотрiбного.

СТРIЛЕЦЬ (23.11 - 21.12).
Цього тижня спробуйте не пiддаватися на вмов-
ляння ризикнути. Не вплутуйтеся в авантюри, мож-
на дуже багато втратити. Швидше, навпаки, чим 
тихiше i спокiйнiше проведете ви цей тиждень, тим 

кращим буде ваше найближче майбутнє. Реалiстично оцiнюй-
те ситуацiю, що створилася. Ви зможете знайти шляхи для 
гармонiйної самореалiзацiї. У деяких ситуацiях матиме сенс 
почати все наново. Вихiднi розташовують до вiдпочинку в колi 
друзiв.

КОЗЕРIГ (22.12 - 20.01).
На цьому тижнi ви можете виявитися залученi в 
легкi, невимушенi контакти з рiзними людьми. 
Вiрогiднi рiзноманiтнi зустрiчi по iнтересах, поїзд-
ки. Романтичний флiрт пiднiме вам настрiй. Ваша 
iнтуїцiя дозволить вам знайти кориснi зв`язки 

навiть серед натовпу випадкових людей, зробити серйозний 
професiйний вибiр. У вихiднi вам необхiдно знайти душевну 
рiвновагу, вiдчути упевненiсть у власних силах i визначити цiлi 
на майбутнє. Не розпилюйтеся, зосередьтесь на найголовнi-
шому i важливiшому, тiльки тодi ви знайдете успiх i визнання 
оточуючих.

ВОДОЛIЙ (21.01 - 19.02).
Задумайтеся над ситуацiєю, що склалася на роботi. 
Пам`ятайте, що багато чого залежить вiд вас i вашої 
iнiцiативи. Було б бажання - можна знайти i приду-
мати багато нового i цiкавого. Не проходьте повз 
дрiбницi, у всьому розбирайтеся до кiнця. Наступив 

час, коли необхiдно серйозно вiднестися до своєї кар`єри. 
Загалом тиждень обiцяє бути достатньо неспокiйним, повним 
не дуже приємних несподiванок. Емоцiйна стiйкiсть може зни-
зитися, а дратiвливiсть, навпаки, зросте. У вихiднi присвятiть 
бiльше часу самому собi.

РИБИ (20.02 - 20.03).
Цього тижня бажано придiлити бiльше часу осо-
бистому життю, з`явиться бiльше сил i можливо-
стей, смiливостi i рiшучостi. Щастя не за горами, 
потрiбно просто в нього повiрити. Будьте активнi-

шими - спiвпрацюйте, укладайте угоди i союзи, але не забу-
вайте, що бажання партнерiв так само важливi, як i вашi влас-
нi, iнакше може вибухнути скандал. Недiля - прекрасний день 
для споглядання i аналiтичної роботи.

Астрологічний гороскоп
20-26 березня 2023 року


